



Теоретические вопросы на партсобраниях

В конце августа в парторганизациях города Запорожья состоялось открытое партийное собрание с единой повесткой дня: «Партия большевиков — вдохновитель и организатор всенародной борьбы против фашистских захватчиков».

Партия в дни Отечественной войны, докладчик показал, как партия на разных этапах хода войны определяла основные задачи текущего момента, мобилизовывала весь народ на борьбу с немецкими захватчиками.

но отсутствовал местный материал. Просьбу тов. Козачкова — привести примеры героических подвигов коммунистов нашей области в тылу и на фронте — докладчик удовлетворить не смог.



В Первомайском районе города Москвы открыт родильный дом на 180 коек.

Решение о выделении докладчиками именно секретарей парторганизаций не было случайным. Этим преследовалась цель добиться, чтобы сами секретари серьезно поработали над литературой, проанализировали большой фактический материал из практики работы своей партийной организации и одновременно поставили задачи перед коммунистами.

Собрание приняло решение, одобряющее практику обсуждения теоретических докладов на партийном собрании. Опыт проведенных собраний показал, что главное условие — это целенаправленность докладов.

Общими недостатками в проведении партийных собраний нужно считать: срыв плана проведения партсобраний, недостаточный срок для подготовки докладчиков (15 дней), неудовлетворительная методическая помощь докладчикам со стороны парткабинетов.

Жильцы ремонтируют свои квартиры

За годы оккупации и последующие месяцы войны жилой дом № 11 по Гласерской улице в г. Запорожье сильно разрушился и требует среднего ремонта.

Перевыполняют задания

Когда до девушек — работниц промартели «Ударник» (Каменицкий район) дошла весть о том, что работницы торговых организаций, включившись в предостереженное соревнование, взяли победительские призы.

Международный обзор

Фашисты гонятся за временем, а время уходит в никуда. С каждым днем приближается катастрофа, которая неминуемо адет Гитлеровскую Германию.

Важнейшей задачей — скорейшему разгрому Германии. Финляндия обязана разоружить и передать союзникам в качестве вооруженных немецкие вооруженные силы, оставшиеся на территории после 15 сентября.

Между СССР и Финляндией, как и соседними странами. Развитие этих отношений будет зависеть от того, как финны будут выполнять условия перемирия и насколько лояльно будут относиться к нашей стране.

Английский журнал об условиях перемирия с Финляндией

ЛОНДОН, 22 сентября. (ТАСС). Ежедневный «Спектейтор» комментирует условия перемирия с Финляндией, пишет: «В результате подписания перемирия с Финляндией из войны выхолят еще один важный фронт».

Людям России при урегулировании перемирия с Финляндией, пишет: «В настоящее время, фактически выходя из войны, нежелан те, которые бы хотели транзитную независимость в торговле, которые от все отдают полностью, нужны России, видя, что единственной целью обесцельности».

Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 22 сентября. (ТАСС). В сообщении штаба верховного командования экспедиционных сил союзников говорится: Войска союзников продолжают продвигаться на север через Неймеген, встречая сопротивление противника.

3 млн. от Гейденкирхена. В районе Штальберга — Визажа, вост. чие Ахтис, войска продолжают очищать территорию от противника и ведут уличные бои в Штальберге.

Бои в Югославии

ЖЕНЕВА, 22 сентября. (ТАСС). Как передает из Югославии, верховный штаб парадно-освободительной армии Югославии сообщает, что в Западной Сербии наступление освободившейся армии продолжается.

Военные приготовления Аргентины

НЬЮ-ЙОРК, 22 сентября. (ТАСС). Передаст корреспонденция агента ТАСС Лейбор Ньюс из Монтевидео (Уругвай) о военных приготовлениях правительства.

«Дейли геральд» о содействии Испания бегущим из Германии немцам

ЛОНДОН, 22 сентября. (ТАСС). Корреспондент «Дейли геральд» Суэффер обращает внимание на участвующем сообщении о том, что многие гитлеровцы, при бегстве в Испанию, получают и паспортные визы и испанские паспорта перед тем как продолжать путь в Аргентину.

Отставка бельгийского правительства

ЛОНДОН, 22 сентября. (ТАСС). Агентство Рейтер передает сообщение бельгийского радио о том, что бельгийский премьер-министр Пьерло вместе с остальными членами правительства ушел в отставку.

Приговор по делу начальника римской полиции Карузо

РИМ, 21 сентября. ТАСС. 20-21 сентября в Верховном суде Италии слушалось дело бывшего начальника фашистской полиции в Риме Пьетро Карузо и его подельников.

Выступление финского микстуры в Стокгольме

СТОКГОЛЬМ, 21 сентября. (ТАСС). Финский министр внутренних дел Хилмалы выступил вечером в Х. Хельсинки по радио речью по поводу заключения перемирия между СССР и Великобританией.

Отражательный редактор А. ШАБАЛИН

Advertisement for 'ДЖУНГЛ' (Jungle) play, mentioning dates and times for performances.